

## 召会近期大事

一、5 月 20 日晚在会所有工商福音的弟兄们前来传福音，有四位福音朋友受浸归入主名。

二、5 月 21 日主日三处召会 Hamilton, Montgomery, Franklin 在 Franklin 会所主日相调聚会。

三、West Windsor 区服事家庭 5 月 21 日晚在余吾君弟兄和赵敏姊妹家爱宴交通。

四、国殇节国际特会于 5 月 26 至 29 日位于 198 Central Avenue, White Plains, NY 10606 的 Westchester County Center 举行。希望弟兄姊妹分别时间参加，与世界各地来的圣徒们共享盛宴。

五、劳伦斯区于 6 月 17 日周六在 Village Park 有春季室外相调，欢迎圣徒带福音朋友一同来参加。

六、6 月 23 至 25 日 Hamilton 召会与 Montgomery 召会在 288 KPCC 相调中心相调。

## 以西结书总结

为着已过十二周我们众圣徒能够一同进入以西结书结晶读经的第一部分感谢主。愿主在这段日子把祂的话向我们解开，发出亮光，愿以西结书里这些特别的话能够特别的临到我们每一位。在本周的时间里，我们一同来回顾总结已过所追求的十二篇信息。第一篇信息讲到事奉主的人最重要的事，就是必须看见神的异象。对于每一个基督徒，没有什么其他的事情比看见神的异象更重要。所以在第一篇信息就讲到神的异象以及神定旨和祂心愿的揭示。

以西结书一章一节说到在以西结三十岁那年，他在加巴鲁河边被掳的人中，诸天向他开启了，他就看见神的异象。一章一节说到神的话特临到以西结，神的手也临到他身上。这是以西结书的起头，也是我们属灵经历的起头。我们看见主为我们死在十字架上，流出宝血洗净我们一切的罪，我们就相信并接受祂；我们看见主的宝贵以及主再来的应许，就愿意爱主并服事主和祂的召会；我们看见基督与召会神经论的异象，我们就愿意走主恢复这条窄路；总之，一切的一切，无论我们在属灵经历的哪个阶段，我们的生活都在异象的支配下，受指引朝向神的目的地。

在以西结的时代，神的子民堕落了，包括君王、绝大部分祭司和申言者。神的子民也因着他们的堕落并远离神而被掳到巴比伦帝国，在一种极其可怜的光景中。然而以西结站在祭司的地位上，寻求神、接触神、并且在灵里尽祭司的职分事奉神，并维持与神的交通。他是神在地上能找到为数不多的与神是一的人，以西结能够了解神的心，使神可以将天向他开启。愿我们都成为以西结这样的人。

第二篇信息讲到，我们要成为这样的人，就必须经历神作为风、云、火、金的神。以西结书一章 4 节就提到四样事物：风、云、火、金。风指明神的灵像暴风一样吹到我们身上，使我们重生，也使我们属灵的生命有转弯，复兴我们。云指明神的灵像云一样来覆照我们，遮盖我们，使我们享受祂的同在，享受祂的恩典。火指明神焚烧并圣别的能力在我们里面炼净我们，焚烧我们，推动我们，也圣别我们。最后，金指明神的神圣性情构成在我们的里面，使我们能彰显神。在我们整个基督徒的生活中，我们属灵的经历该是风、云、火、金持续不断的循环，使更多神的性情能够构成在我们里面，使我们成为满了三一神并彰显祂荣耀的人。

第三篇信息讲到当我们经历风、云、火、金的神，我们就能够成为四活物，正如以西结一章 5 节所说，从风云火金其中显出四个活物来。从属灵经历来说，活物主要指的是我们人在经历的风云火金的神以后，就能够成为活的，并充满活力的人。一个基督徒是否是活的，有两方面的标准。一面是我们里面的标准，就是我们重生的灵里生命的感觉；另一面是我们外面是否从事属灵的活动，如读经，祷告，传福音，在聚会中申言，参与各种服事等。以西结一章 10 节说到四活物有四个脸，人、狮、牛、鹰的脸。人的脸，指明我们需要活在正确的人性里；狮子的脸指明我们向着罪、世界和撒旦是勇敢的；牛的脸指明我们需要劳苦作工、服事别人、背负责任以及牺牲自我；鹰的脸指明我们需要凭着大能超越的神胜过一切属地捆绑，不让任何事物拘留我们，压制我们或压倒我们，我们能胜过逼迫，也能胜过称赞。在第五篇信息里又特别强调了鹰的翅膀，人的手和牛的腿的应用。

第四篇信息讲到四活物必须配搭在一切，不是单独的行事。这指明在召会生活中，圣徒必须学习如何与别人配搭服事。我们需要学习什么时候该往前，什么时候该退后，什么时候该旁行。我们与别人配搭，就必须否认己，经历十字架的对付，并且凭着神的恩典和能力而生活行事。

只有经历了风云火金，我们成为活的，并配搭在一起，才有第六篇信息所说的高而可畏的轮子。以西结一章 15 节说到活物旁边有轮子，18 节说轮子是高而可畏的。在以西结书中，轮子是指明神在人中间的行动。我们需要借着祷告与主合作，以执行祂的行动，与行动的神一同行动，成就祂的经纶。

有了前面所有的经历，我们就来到第七篇信息，讲到我们属灵经历的最高点，就是有清明的天，其上有宝座。以西结一章 22-26 节说在活物的头以上有明如水晶的天空，在天空之上有宝座。我们必须维持与主有清明的天，也就是说，与主有清明的交通。我们要清明的天，就必须对付我们良心里的任何亏欠和定罪。我们基督徒的生活和召会生活中，每当我们有这样清明的天，我们也就在这清明的天以上有了宝座。这宝座是宇宙的中心，就是主所在之处。我们常常谈论主的同在，但我们必须看见，主的同在总是随着宝座的。主在那里，祂的宝座也在那里。祂的同在绝不能与祂的宝座分开。主的宝座是在第三层天，也在我们的灵里。因此，主的宝座一直与我们在一起。

第八篇信息接着强调在宝座上的是一个人。这个启示很奇妙，当然我们知道神是在宇宙的宝座上，但是以西结书一章 26 节启示，在宝座的样式以上，有一位的样子好像人的样子。所以坐在宝座上的不仅是神，也是一个人。从新约的角度来看，这当然是指着我们的主耶稣，祂是神，也是神成为一个人，经过钉十字架而死，但三天后复活并升天，坐在神宝座的右边，被立为全宇宙的主。就着主是神这一面来说，祂从已过的永远到将来的永远都是神我们的主。但就着祂是人这一面，祂乃是在复活里将祂的人性能与祂的神性匹配，这样祂在复活升天里，在祂的人性里被立为万有的主，为要得着万有。

以西结书一章 28 节说在宝座的周围还有光辉，像下雨的日子云中虹的样子。第九篇信息就说到虹，在属灵经历上是我们基督徒生活和召会生活的总结。当然虹在创世记九章里是神信实的记号，在神用洪水审判全地以后神用虹与诺亚立约，保证不再用洪水审判人类。信息也从虹的三种主要颜色，蓝、红、黄来说到神的公义、圣别、和荣耀。以西结一章 26 节说神的宝座是蓝宝石的样子，而神的宝座是以公义为根基的，这就把蓝色与神的公义连在一起。而红色乃是焚烧之火的颜色，我们之前也讲到神作为圣别之火乃是为了炼净我们里面一起不洁的东西，使我们圣别归主。所以这把红色与神的圣别联系在一起。而黄色是金子的颜色，我们说过是神的性情彰显出来就如金子，是黄色的。这把黄色与神的荣耀联系在一起。所以第九篇信息讲到虹，从三个颜色讲到神的三种属性，就是神的公义，神的圣别，和神的荣耀。

这也是林前一章 30 节所说“但你们得在基督耶稣里，是出于神，这基督成了从神给我们的智慧：公义、圣别、救赎”。这里的救赎不是指我们信主得永生，乃是指主回来是我们的身体得救赎，就是得荣耀的意思。林前一章 30 节这里更近一步了，不仅仅是说到神的公义，神的圣别，神的救赎，更是说到基督就是神的公义，基督就是神的圣别，基督就是神的救赎，并且基督作为神的公义、圣别、救赎可以从神赐给我们，成为我们的智慧。感谢主！这是何等的启示！我们在基督里，有神的公义！我们在基督里有神的圣别！我们在基督里有神的救赎，神的荣耀！当我们被基督徒充满时，我们就是神的虹！

前九篇信息都是讲到以西结书第一章，第十篇信息讲到以西结书第二章和第三章，强调我们需要吃神的话。我们仅仅理解神的话是远远不够的，如以西结一样，神命令他要吃神所赐给他的。

第十一篇和第十二篇信息讲到以西结书三十四章和三十六章，强调的点乃是我们需要借着神的牧养而有外面和里面生命的恢复，达到复兴。我们接受主的牧养，也需要学习主耶稣去牧养别的信徒，这样相互的牧养会带进新的复兴，会带进主的回来，会转移这个时代，从恩典时代进入到千年国的国度时代。愿主怜悯我们。